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Що відомо про удар по Житомирщині цієї ночі?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Удар по залізниці: ворог вбив жінку на Житомирщині вночі (DSNS_Zhytomyr)

Російські дрони вночі атакували залізничну інфраструктуру
Житомирської області - внаслідок удару загинула жінка.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на голову
Житомирської ОВА Віталія Бунечка в Telegram.

Читайте також: У Дніпрі через удар РФ загинули двоє людей,
кількість постраждалих знову зросла

Удару було завдано по цивільній транспортній інфраструктурі
регіону.

Що відомо про атаку

На місці події вже працюють рятувальники, ремонтні бригади та
правоохоронці.

Наразі відома одна жертва - жінка, яка загинула внаслідок
удару. В Житомирській ОВА також не повідомили про можливих
поранених.

Деталі щодо масштабів пошкоджень уточнюються.

Залізниця під прицілом

Удари по залізничній інфраструктурі - не випадковість. Як
повідомляло РБК-Україна, ще на початку квітня російська
пропаганда поширювала фейк про те, що ЗСУ нібито
використовують цивільні поїзди у військових цілях.

Центр протидії дезінформації пояснив: це спроба виправдати
систематичні обстріли залізниці, яка насправді перевозить
звичайних пасажирів.

Тим часом удари удари по залізниці тривають.  13 квітня, як
повідомляло РБК-Україна, ворог вдарив по залізничній
інфраструктурі на Дніпропетровщині - приміський поїзд
вдалося зупинити завчасно, близько 500 пасажирів
евакуювали.

Після цього безпілотник влучив поблизу локомотива
вантажного потяга. Ніхто не постраждав лише завдяки
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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